Kordamine kontrolltööks nr.4

1. (4p.) Arvuta peast:



[image: image7.png]Wi 10%

Tammed, 20%

Kased; 35%

Kuused, 35%




 54-st



[image: image2.wmf]14

12

9

7

4

×

×





[image: image3.wmf]5

5

1

3

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


2. (5p) Joonesta ring diameetriga 6cm.
1) Leia selle ringi pindala ja ümbermõõt.

2) Kui suur on selle ringi raadius?

3) Joonesta ringi sektor COD, mille nurk on 20% sirgnurgast.

4) Mitu sellist sektorit mahub ringi?

3. (2p) Ühe ringi pindala on 12cm2, mis moodustab 40% teise ringi pindalast. Kui suur on teise ringi pindala?
4. (6p.) Joonisel on kujutatud ühe metsa puuliikide sektordiagramm. Metsa pindala on 48ha. Koosta tabel ja joonesta sektordiagramm.
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Mitu hektarit võtavad enda alla männid?

2) Mitu hektarit on kuuski ja kaski kokku?

5. (3p.) Arvuta kirjalikult
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Leia kolmveerand avaldise väärtusest.
6. (5p.) Meelis luges 
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 tunniga raamatust 125 lehekülge, Kalle aga 
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 tunniga 108 
lehekülge. Kumb poiss loeb kiiremini? Mitu korda kiiremini? Vastus anna 
kümnendiku täpsusega.
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